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U   I M E   R E P U B L I K E   H R V A T S K E 
 
 

R J E Š E N J E 
 
 Trgovački sud u Varaždinu, po sucu toga suda Jasni Lekić, u stečajnom 
postupku nad stečajnim dužnikom NKD-ZIDAR jednostavno društvo s ograničenom 
odgovornošću za graditeljstvo u stečaju, Gornja Višnjica, Gornja Višnjica 68, OIB: 
93990510097, dana 14. svibnja 2026. godine,  
 
 

r i j e š i o   j e 
 

I. Obustavlja se i zaključuje stečajni postupak nad stečajnim dužnikom NKD-
ZIDAR jednostavno društvo s ograničenom odgovornošću za graditeljstvo u stečaju, 
Gornja Višnjica, Gornja Višnjica 68, OIB: 93990510097, jer se nakon otvaranja 
stečajnog postupka pokazalo da stečajna masa nije dostatna ni za namirenje troškova 
stečajnog postupka.     

 
II. Nakon pravomoćnosti ovog rješenja stečajni dužnik brisati će se iz 

ovosudnog sudskog registra.  
 
 III. Ovo rješenje objavljuje se na e-Oglasnoj ploči ovoga suda dana 14. svibnja 
2026. 
 

Obrazloženje  
 
 

1. Stečajni postupak nad dužnikom NKD-ZIDAR jednostavno društvo s 
ograničenom odgovornošću za graditeljstvo u stečaju, Gornja Višnjica, Gornja 
Višnjica 68, OIB: 93990510097 otvoren je sa danom 17. prosinca 2025. 
 

2. Stečajna upraviteljica podnijela je izvješće o gospodarskom položaju stečajnog 
dužnika u kojem navodi da raniji zastupnik po zakonu nije bio u mogućnosti 
izvoditi daljnje zidarske radove zbog bolesti a jedini zaposlenik bio je brat 
zakonskog zastupnika koji je nedavno preminuo. Dužnik nema zaposlenih 
radnika. Iz bilance za poduzetnike proizlazi da je iskazana kratkotrajna imovina 
u iznosu od 73.761,34 eura, potraživanja od zaposlenika i članova društva u 
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iznosu od 34.665,53 eura i potraživanja od kupaca u iznosu od 6.757,67 eura, 
potraživanja s osnova danih zajmova i depozita 9.978,24 eura, te ostala 
potraživanja u iznosu od 22.359,90 eura. Radi se o podacima iz bilance 
poduzetnika na dan 31. prosinca 2024. a bilanca za 2025. nije predana 
Financijskoj agenciji te ovi podaci o imovini ne odgovaraju realnom stanju 
dužnika. Stečajni dužnik nema nekretnine ni vozila, dok su u bilanci na dan 31. 
prosinca 2024. iskazana potraživanja, kako je naprijed navedeno. 
 

3. Predračun troškova stečajnog postupka iznosi 2.809,01 eura i to za nagradu 
stečajnoj upraviteljici 1.592,67 eura bruto, za troškove stečajnog upravitelja i 
ostale troškove stečajnog postupka 796,34 eura, te usluga knjigovodstvenog 
servisa 420,00 eura.  
 

4. Obzirom na navedeno proizlazi da stečajna masa stečajnog dužnika nije 
dostatna za pokriće troškova stečajnog postupka.  
 

5. Stečajna upraviteljica podnijela je dana 9. ožujka 2026. prijavu nedostatnosti 
stečajne mase i prijedlog obustave postupka zbog nedostatnosti stečajne mase 
za namirenje troškova stečajnog postupka sukladno čl. 293. Stečajnog zakona 
("Narodne novine" broj 71/2015, 104/2017, 36/2022 i 27/2024, dalje u tekstu: 
SZ). Stečajni upravitelj obavještava sud i vjerovnike da stečajna masa nije 
dostatna ni za namirenje troškova stečajnog postupka jer prema saznanju 
stečajnog upravitelja unovčiva stečajna masa stečajnog dužnika iznosi 0,00 
eura, što je razvidno iz izvješća stečajnog upravitelja o gospodarskom položaju 
dužnika i njegovim uzrocima. Predvidivi troškovi s postupka iznosi 2.809,01 
eura pa se predlaže pozvati vjerovnike i osobe koje imaju pravni interes da se 
provede ovaj stečajni postupak da uplate predujam u iznosu od 2.809,01 eura. 
 

6. Na ispitnom ročištu 19. ožujka 2026. utvrđene su tražbine prvog višeg isplatnog 
reda u iznosu 9.523,25 eura te drugog višeg isplatnog reda 17.698,34 eura. 
Stečajna upraviteljica je na izvještajnom ročištu od 19. ožujka 2026. iskazala da 
nije uspjela od bivšeg zakonskog zastupnika Dražena Kovača ni Porezne 
uprave dobiti relevantnu dokumentaciju temeljem koje bi mogla utvrditi analitiku 
kupaca, budući je nesporno da postoje potraživanja, te se nije mogla izjasniti o 
osobama dužnika kako bi ispitala mogućnost naplativosti potraživanja. Također, 
unatoč naporu i kontaktu sa zaduženim referentom u Poreznoj upravi nije 
uspjela doći do informacije koji knjigovodstveni servis je predao završni račun 
za 2024. godinu. Zastupnica Republike Hrvatske, zamjenica ŽDO, iskazala je 
da predlaže da sud naloži bivšem zakonskom zastupniku Draženu Kovaču da 
dostavi podatke o knjigovodstvenom servisu, da se očituje o potraživanjima 
društva i dokumentaciji koja se odnosi na ta potraživanja pod prijetnjom izricanja 
novčane kazne u skladu s čl. 177. i 178. SZ. Stečajna upraviteljica iskazala je 
da je dobila podatak da je bivši direktor dužnika radio u tvrtki sa bratom i da je 
brat preminuo. 
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7. Sud je donio odluku da se radi pribavljanja odgovarajućih obavijesti i podataka 
o imovini odredi saslušanje dužnika pojedinca, odnosno bivšeg direktora 
dužnika iz Gornje Višnjice, Gornja Višnjica 68, te je u tu svrhu određeno prisilno 
dovođenje direktora po djelatnicima Policijske uprave Varaždinske, Policijske 
postaje Ivanec za dan 16. travnja 2026. u 08,30 sati. Prije početka ročišta 16. 
travnja 2026. su telefonom djelatnici Policijske uprave Varaždinske, Ispostave 
Ivanec, obavijestili ovaj sud da direktora društva Dražena Kovača nisu pronašli 
na adresi prebivališta, da u toj kući nema nikoga i da prema informacijama 
susjeda isti radi u inozemstvu. Ministarstvo unutarnjih poslova, Policijska uprava 
Varaždinska, Policijska postaja Ivanec, dostavila je dopis od 16. travnja 2026. 
kojim obavještava ovaj sud da su policijski službenici Policijske postaje Ivanec 
postupili po dovedbenom nalogu za dan 16. travnja 2026. u 08,30 sati za 
Dražena Kovača, rođenog 11. srpnja 1982. godine s prijavljenim prebivalištem 
na adresi Gornja Višnjica, Gornja Višnjica 68. Dolaskom na adresu predmetni 
nije zatečen kao ni nitko od ukućana. Operativnim radom na terenu, došli su do 
saznanja da se isti nalazi negdje u inozemstvu gdje je zaposlen te rijetko dolazi 
na adresu Gornja Višnjica 68.  
 

8. Sud je pozvao vjerovnike i osobe koje imaju pravni interes da se provede 
stečajni postupak nad dužnikom, da na žiro-račun ovog suda uplate predujam 
za namirenje predvidivih troškova stečajnog postupka u iznosu od 3.000,00 eur, 
u roku od 15 dana od dana objave na e-Oglasnoj ploči suda. Vjerovnici 
predujam nisu platili u naznačenom roku.  
 

9. Budući da je tijekom ovog stečajnog postupka utvrđeno da je stečajna masa 
nenaplativa odnosno vrlo teško naplativa jer o potraživanjima nema točnih i 
konkretnih podataka, a stanje imovine prikazano je na dan 31. prosinca 2024. 
dok nakon toga nije bilo podataka o promjenama u imovini dužnika, utvrđeno je 
da stečajna masa nije dostatna ni za namirenje troškova ovog stečajnog 
postupka, te je temeljem članka 293. SZ sud donio rješenje o obustavi i 
zaključenju stečajnog postupka. 

  
U Varaždinu, 14. svibnja 2026. 

 
 
                                                                                                                 Sudac: 
 
                                                                                                            Jasna Lekić 
 
 
 
 POUKA O PRAVNOM LIJEKU: 
 
 Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba u roku od 8 dana od proteka osmog 
dana od dana objave oglasa na e-Oglasnoj ploči suda. Žalba se podnosi putem ovoga 
suda, s time da o žalbi odlučuje Visoki trgovački sud Republike Hrvatske u Zagrebu.  



                                                          
  Poslovni broj: St-304/2025-37 

 
 

4 

 
DNA: 1. Stečajna upraviteljica Jadranka Meštrović, Zagorska 22, Zagreb, 

2. Republika Hrvatska, zastupana po Županijskom državnom odvjetništvu u 
Varaždinu, Građansko-upravnom odjelu Varaždin, Građansko-upravni odjel, 
Hallerova aleja 6E, Varaždin, 
3. Ministarstvo financija, Porezna uprava, Područni ured Varaždin, Graberje 1, 
Varaždin, 
4. Financijska agencija, Regionalni centar Zagreb, Podružnica Varaždin, 
Augusta Cesarca 2, Varaždin, 

          5. Sudski registar, nakon pravomoćnosti radi brisanja stečajnog dužnika, 
          6. e-Oglasna ploča ovoga suda 



Broj zapisa: 9-30887-fa6c6
Kontrolni broj: 0270f-83f90-b6a43

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
CN=JASNA LEKIĆ, L=VARAŽDIN, O=TRGOVAČKI SUD U VARAŽDINU, C=HR
Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:
https://e-komunikacija.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti

unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.
Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja
prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku,
Trgovački sud u Varaždinu potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.
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